

**Огород на
подоконнике в
средней группе БОУ
«СОШ №24»**

В апреле, мы участвовали в ежегодном конкурсе «Огород на подоконнике», в котором заняли первое место среди групп детского сада.

Сначала мы посадили в контейнеры семена различных, самых распространенных культур: укропа, петрушки, кресс-салата, томатов, огурцов, перца, лука и фасоли. Дети с удовольствием и большим энтузиазмом принимали участие.

Но для того чтоб наш огород выглядел более необычным и привлекательным, мы подключили родителей. Все началось с забора. Из фетра сшили заборчик показался блёклым добавили цветочков. И тут у нас с детьми началась фантазия которую я с удовольствием вам сейчас продемонстрирую.





Совместно с детьми мы начали шить бабочек, совушек, попугая.







Мы с ребятами ежедневно ухаживали и наблюдали за ростом растений. Они так увлеклись этим , приходя в садик первым делом проверяли не появился ли у них росточек. Все это фиксировали в дневнике наблюдений. Лучок дети с удовольствием съели, а рассаду передали мамам и бабушкам на дачу. Огород на подоконнике развивает любознательность и наблюдательность у детей, помогает им лучше познать жизнь растений. В следующем году мы обязательно придумаем чтонибудь новое и интересное.